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Для меня лично

возможно и

желательно принять

представителя…

как близкого

родственника

(мужа, жены,

снохи, зятя)

как друга как соседа как коллегу

по работе

(учебе)

как жителя

моего села,

города

как жителя моего

региона (области,

края, республики)

как

гражданина

России

я не хотел бы с ним

общаться, видеть в

своей стране

белорусов 37,3 29,8 9,5 5,2 4,2 5,8 6,5 1,6

казахов 25,4 36,2 11,9 4,8 5,8 5,8 7,8 2,2

русских 65,4 15,7 6,2 2,0 4,0 1,8 3,8 1,0

татар 30,4 28,8 10,3 7,4 7,8 5,0 6,8 3,4

украинцев 32,9 23,8 10,8 6,5 8,3 6,5 7,1 4,1

узбеков 16,1 26,2 9,5 9,1 11,9 8,9 11,1 7,4

народов Северного

Кавказа в РФ

20,2 25,9 7,5 8,1 9,3 8,9 13,3 6,9

китайцев 17,1 25,4 12,7 9,1 7,6 8,0 10,7 9,5

таджиков 16,5 23,7 10,9 4,8 11,3 11,1 11,5 10,3

народов Закавказья 17,7 25,2 11,9 6,5 9,5 8,9 12,9 7,5

немцев 25,9 26,1 10,9 8,3 7,1 8,1 8,9 4,8

башкир 18,8 27,6 12,1 9,7 9,7 8,3 9,9 4,0

коренных народов 

Севера

19,3 29,2 10,1 6,6 10,9 8,5 12,1 3,4

чувашей 19,9 26,4 13,1 6,2 8,5 8,7 13,1 4,2

армян 22,6 30,0 9,1 6,3 9,1 6,0 12,3 4,6

Ответы респондентов на суждение «Для меня лично возможно и желательно 
принять представителя…», в % к общему числу ответивших



характеристик

а
Белору

Сов

Казахо

в

Русски

х

татар Украин

цев

Узбеко

в

Наро

дов 

С.Кав

каза 

Китай

цев

Тад

жиков

Наро

дов 

Закав

казья

Немце

в

Башки

р

КНС Чува

шей

Армян

в зависимости от пола

мужской 51,9 48,4 46,8 48,3 53,7 50,0 44,0 48,2 52,4 46,6 42,2 48,4 45,8 48,5 46,4

женский 48,1 51,6 53,2 51,7 46,3 50,0 56,0 51,8 47,6 53,4 57,8 51,6 54,2 51,5 53,6

в зависимости от места проживания

Тюмень 56,8 57,9 52,6 60,3 59,3 60,0 61,0 60,0 57,3 60,2 60,2 60,2 61,5 61,6 58,0

Другие города 13,5 10,3 14,5 11,3 12,3 12,5 12,0 10,6 13,4 11,4 10,9 10,8 10,4 12,1 12,5

Село 29,7 31,7 32,9 28,5 28,4 27,5 27,0 29,4 29,3 28,4 28,9 29,0 28,1 26,3 29,5

в зависимости от возраста

14- 16 лет 15,1 17,5 18,8 20,5 16,0 17,5 16,0 17,6 17,1 18,2 16,4 14,0 14,6 18,2 14,3

17-18 лет 30,3 33,3 28,9 28,5 32,7 33,8 37,0 37,6 34,1 36,4 35,9 39,8 38,5 35,4 38,4

19-21 год 31,9 27,8 29,8 29,8 30,2 30,0 28,0 28,2 29,3 27,3 31,3 29,0 28,1 29,3 29,5

22-25 лет 6,5 9,5 7,7 7,3 5,6 3,8 6,0 3,5 6,1 6,8 5,5 4,3 5,2 5,1 6,3

26-30 лет 5,4 4,8 4,9 4,0 6,2 5,0 6,0 3,5 4,9 3,4 2,3 4,3 3,1 4,0 3,6

31-35 лет 10,8 7,1 9,8 9,9 9,3 10,0 7,0 9,4 8,5 8,0 8,6 8,6 10,4 8,1 8,0

Возможность и желательность принятия в качестве близкого 
родственника представителей народов, проживающих в Тюменской 

области в зависимости от пола, возраста и места жительства, в % к 
общему числу ответивших



характеристик

а
Белору

сов

Казахо

в

Русски

х

татар Украин

Цев

Узбеко

в

Наро

дов 

С.Кав

каза 

Китай

цев

Тад

жиков

Наро

дов 

Закав

казья

Немце

в

Башки

р

КНС Чува

шей

Армян

в зависимости от пола

мужской 52,7 58,3 60,3 57,3 49,6 63,1 62,5 55,6 58,5 64,0 57,4 57,7 60,0 59,5 57,7

женский 47,3 41,7 39,7 42,7 50,4 36,9 37,5 44,4 41,5 36,0 42,6 42,3 40,0 40,5 42,3

в зависимости от места проживания

Тюмень 48,0 53,3 43,6 47,6 47,9 55,4 59,4 50,8 56,8 57,6 49,6 55,5 53,1 54,2 60,4

Другие города 13,5 14,4 14,1 16,8 15,4 12,3 12,5 11,9 11,0 12,8 13,2 12,4 13,8 10,7 11,4

Село 38,5 32,2 42,3 35,7 36,8 32,3 28,1 37,3 32,2 29,6 37,2 32,1 33,1 35,1 28,2

в зависимости от возраста

14- 16 лет 17,6 16,1 12,8 18,2 16,2 12,3 13,3 11,9 13,6 14,4 13,2 16,8 12,4 13,7 15,4

17-18 лет 31,8 28,3 34,6 30,1 29,9 33,8 28,1 34,9 34,7 29,6 33,3 32,1 29,7 27,5 27,5

19-21 год 27,7 29,4 26,9 26,6 31,6 30,8 35,9 33,3 33,1 35,2 29,5 29,9 32,4 35,9 31,5

22-25 лет 10,8 10,0 12,8 9,1 9,4 8,5 7,8 5,6 3,4 4,8 7,8 8,0 10,3 7,6 8,7

26-30 лет 6,8 6,7 6,4 7,0 6,8 6,2 5,5 6,3 5,9 8,0 6,2 5,2 7,6 6,9 8,1

31-35 лет 5,4 9,4 6,4 9,1 6,0 8,5 9,4 7,9 9,3 8,0 10,1 8,0 7,6 8,4 8,7

Возможность и желательность принятия в качестве друга 
представителей народов, проживающих в Тюменской области в 
зависимости от пола, возраста и места жительства, в % к общему 

числу ответивших



характеристик

а
Белору

сов

Казахо

в

Русски

х

татар Украин

цев

Узбеко

в

Наро

дов 

С.Кав

каза 

Китай

цев

Тад

жиков

Наро

дов 

Закав

казья

Немце

в

Башки

р

КНС Чува

шей

Армян

в зависимости от пола

мужской 40,4 44,1 58,1 51,0 58,5 48,9 59,5 55,6 59,3 52,5 66,7 48,3 50,0 49,2 64,4

женский 59,6 55,9 41,9 49,0 41,5 51,1 40,5 44,4 40,7 47,5 33,3 51,7 50,0 50,8 35,6

в зависимости от места проживания

Тюмень 42,6 39,0 54,8 43,1 43,4 42,6 35,1 46,0 48,1 44,1 55,6 58,3 50,0 49,2 44,4

Другие города 21,3 10,2 19,4 7,8 13,2 10,6 10,8 17,5 9,3 13,6 13,0 5,0 16,0 13,8 15,6

Село 36,2 50,8 25,8 49,0 43,4 46,8 54,1 36,5 42,6 42,4 31,5 36,7 34,0 36,9 40,0

в зависимости от возраста

14- 16 лет 19,1 20,3 16,1 23,5 28,3 23,4 24,3 23,8 14,8 15,3 24,1 23,3 20,0 16,9 22,2

17-18 лет 25,5 28,8 19,4 3,5 22,6 19,1 24,3 28,6 20,4 33,9 20,4 25,0 30,0 29,2 28,9

19-21 год 23,4 27,1 19,4 17,6 24,5 27,7 18,9 15,9 31,5 23,7 20,4 28,3 24,0 16,9 17,8

22-25 лет 8,5 6,8 9,7 13,7 11,3 17,0 16,2 9,5 14,8 16,9 22,2 8,3 8,0 15,4 11,1

26-30 лет 14,9 12,5 22,6 15,7 9,4 10,6 13,5 15,9 14,8 8,5 13,0 10,0 16,0 12,3 15,6

31-35 лет 8,5 8,3 12,9 5,9 3,8 2,1 2,7 6,3 3,7 1,7 0,0 5,0 2,0 9,2 4,4

Возможность и желательность принятия в качестве соседа 
представителей народов, проживающих в Тюменской области в 
зависимости от пола, возраста и места жительства, в % к общему 

числу ответивших



характеристик

а Белору

сов

Казахо

в

Русски

х

татар Украин

цев

Узбеко

в

Наро

дов

С.Кав

каза

Китай

цев

Тад

жиков

Наро

дов 

Закав

казья

Немце

в

Башки

р

КНС Чува

шей

Армян

в зависимости от пола

мужской 46,2 41,7 50,0 37,8 50,0 40,0 40,0 42,2 54,2 46,9 39,0 41,7 36,4 45,2 38,7

женский 53,8 58,3 50,0 62,2 50,0 60,0 60,0 57,8 45,8 53,1 61,0 58,3 63,6 54,8 61,3

в зависимости от места проживания

Тюмень 53,8 54,2 40,0 56,8 43,8 51,1 42,5 46,7 58,3 40,6 43,9 39,6 39,4 48,4 41,9

Другие города 11,5 12,5 30,0 16,2 15,6 13,3 12,5 15,6 12,5 12,5 12,2 14,6 15,2 9,7 9,7

Село 34,6 33,3 30,0 27,0 40,6 35,6 45,0 37,8 29,2 46,9 43,9 45,8 45,5 41,9 48,4

в зависимости от возраста

14- 16 лет 19,2 16,7 20,0 2,7 9,4 20,0 12,5 6,7 33,3 21,9 22,0 12,5 18,2 12,9 9,7

17-18 лет 15,4 25,0 20,0 40,5 37,5 22,2 35,0 28,9 25,0 31,3 34,1 29,2 18,2 25,8 25,8

19-21 год 23,1 29,2 20,0 35,1 21,9 31,1 20,0 31,1 16,7 25,0 29,3 25,0 24,2 35,5 41,9

22-25 лет 19,2 8,3 30,0 10,8 12,5 13,3 12,5 17,8 12,5 6,3 7,3 18,8 24,2 6,5 12,9

26-30 лет 7,7 12,5 0,0 5,4 6,3 6,7 10,0 4,4 4,2 6,3 4,9 12,5 6,1 12,9 3,2

31-35 лет 15,4 8,3 10,0 5,4 12,5 6,7 10,0 11,1 8,3 9,4 2,4 2,1 9,1 6,5 6,5

Возможность и желательность принятия в качестве коллеги по работе 
(учебе) представителей народов, проживающих в Тюменской области 
в зависимости от пола, возраста и места жительства, в % к общему 
числу ответивших



характеристик

а
Белору

сов

Казахо

в

Русски

х

татар Украин

цев

Узбеко

в

Наро

дов 

С.Кав

каза 

Китай

цев

Тад

жиков

Наро

дов 

Закав

казья

Немце

в

Башки

р

КНС Чува

шей

Армян

всего

мужской 52,4 51,7 70,0 59,0 43,9 50,8 52,2 55,3 55,4 51,1 57,1 56,3 57,4 57,1 51,1

женский 47,6 48,3 30,0 41,0 56,1 49,2 47,8 44,7 44,6 48,9 42,9 43,8 42,6 42,9 48,9

в зависимости от места проживания

Тюмень 47,6 44,8 75,0 41,0 53,7 40,7 37,0 57,9 51,8 42,6 42,9 43,8 38,9 42,9 40,0

Другие города 28,6 31,0 10,0 23,1 17,1 23,7 19,6 21,1 19,6 21,3 14,3 12,5 13,0 11,9 15,6

Село 23,8 24,1 15,0 35,9 29,3 35,6 43,4 21,1 28,6 36,2 42,9 43,8 48,1 54,2 44,4

в зависимости от возраста

14- 16 лет 23,8 13,8 20,0 12,8 12,2 20,3 21,7 21,1 25,0 19,1 17,1 20,8 27,8 19,0 28,9

17-18 лет 19,0 17,2 35,0 23,1 19,5 25,4 32,6 23,7 26,8 21,3 22,9 14,6 27,8 31,0 22,2

19-21 год 33,3 27,6 30,0 28,2 26,8 20,3 21,7 36,8 30,4 23,4 25,7 33,3 22,2 28,6 20,0

22-25 лет 0,0 10,3 0,0 12,8 12,2 10,2 4,3 10,5 8,9 14,9 5,7 12,5 7,4 7,1 6,7

26-30 лет 0,0 6,9 5,0 10,3 4,9 6,8 6,5 2,6 1,8 6,4 5,7 6,3 1,9 4,8 6,7

31-35 лет 23,8 24,1 10,0 12,8 24,4 16,9 13,0 5,3 7,1 14,9 22,9 12,5 13,0 9,5 15,6

Возможность и желательность принятия в качестве жителя моего 
села, города представителей народов, проживающих в Тюменской 
области в зависимости от пола, возраста и места жительства, в % к 

общему числу ответивших



характеристик

а
Белору

сов

Казахо

в

Русски

х

татар Украин

цев

Узбеко

в

Наро

дов

С.Кав

каза

Китай

цев

Тад

жиков

Наро

дов 

Закав

казья

Немце

в

Башки

р

КНС Чува

шей

Армян

в зависимости от пола

мужской 62,5 36,4 40,0 47,1 50,0 51,4 67,6 55,3 47,1 54,1 58,3 55,0 70,6 57,1 65,2

женский 37,5 63,6 60,0 52,9 50,0 48,6 32,4 44,7 52,9 45,9 41,7 45,0 29,4 42,9 34,8

в зависимости от места проживания

Тюмень 75,0 63,6 40,0 76,5 60,0 59,5 58,8 53,2 51,0 67,6 58,3 60,0 70,6 61,9 60,9

Другие города 25,0 18,2 40,0 17,6 20,0 16,2 17,6 17,0 17,6 16,2 20,8 25,0 11,8 14,3 17,4

Село 0,0 18,2 20,0 29,4 20,0 24,3 23,5 32,1 31,4 16,2 20,8 15,0 17,6 23,8 21,7

в зависимости от возраста

14- 16 лет 25,0 27,3 20,0 23,5 20,0 29,7 29,4 25,5 27,5 24,3 25,0 15,0 11,8 14,3 21,7

17-18 лет 28,8 27,3 40,0 41,2 20,0 24,3 11,8 21,3 23,5 13,5 33,3 25,0 17,6 23,8 30,4

19-21 год 27,6 18,2 0,0 11,8 25,0 24,3 35,3 27,7 27,5 27,0 20,8 30,0 47,1 28,6 21,7

22-25 лет 8,9 9,1 0,0 5,9 15,0 8,1 11,8 12,8 11,8 16,2 8,3 10,0 17,6 14,3 8,7

26-30 лет 7,1 0,0 0,0 5,9 5,0 5,4 5,9 0,0 3,9 5,4 6,9 0,0 0,0 4,8 0,0

31-35 лет 10,3 18,2 40,0 11,8 15,0 8,1 5,9 12,8 5,9 13,5 10,3 20,0 5,9 14,3 17,4

Нежелание общаться и видеть в своей стране представителей народов, 
проживающих в Тюменской области в зависимости от пола, возраста и 
места жительства, в % к общему числу ответивших



характеристика Вариант

Согласен+скорее 

согласен

В чем то согласен, в 

чем то нет

Не согласен+скорее не 

согласен

По полу

Мужской 11,2 31,8 71,5

Женский 16 21,2 62,8

По возрасту

14- 16 лет 8,9 26,7 64,4

17-18 лет 5,6 20,3 74,1

19-21 год 16,6 13,1 70,1

22-25 лет 23,2 14,0 62,8

26-30 лет 31,4 28,6 40,0

31-35 лет 15,7 17,6 66,6

По месту жительства

Тюмень 12,2 23,2 64,7

Другие города 20,3 16,2 63,5

Село 13,0 14,2 72,8

Отношение респондентов разных национальностей к суждению 
«Межнациональные браки разрушают народ» (в %)



Отношение респондентов разных 
национальностей к суждению 
«Межнациональные браки разрушают 
народ» (в %)

характеристика Вариант

Согласен+скорее согласен В чем то согласен, в чем то 

нет

Не согласен+скорее не 

согласен

По национальной принадлежности

Русский(я) 10,8 33,7 71,1

Татарин(ка) 17,7 19,6 62,7

Башкир(ка) 0,0 66,7 33,3

Казах(ка) 50,0 0,0 50,0

Узбек(ка) 0,0 0,0 100,0

Украинец(ка) 16,0 8,0 76,0

Белорус(ка) 10,0 10,0 80,0

Немец(ка) 0,0 40,0 60,0

Чуваш(ка) 0,0 50,0 50,0

Представитель С.Кавказа 33,4 16,7 50,0

Представитель Закавказья 0,0 100,0 0,0

Армянин(ка) 16,7 33,3 50,0

Представитель КМНС 13,6 19,2 67,1

Отношение респондентов разных национальностей к суждению 
«Межнациональные браки разрушают народ» (в %)



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


